
Sposób podwieszenia kabli energetycznych/ telekomunikacyjnych 
w wykopie wąskoprzestrzennym umocnionym
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Drut stalowy gr. 2,0 mm rozstaw co 0,60 m.
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Rozstaw co 50 cm

Sposób podwieszania istn. kanału telekom.
w wykopie wąskoprzestrzennym
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Rozstaw co 50 cm
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Sposób podwieszania istn. kanału w wykopie wąskoprzestrzennym
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Sposób podwieszenia istn. wodociągu/gazociągu
w wykopie wąskoprzestrzennym

Istniejący kanał 
telekom.

Istniejący kanał 

Uwaga:

Przy skrzyżowaniach projekt. kanalizacji i wodociągu z istn. kablami energet. i telekom.
wykonać zabezpieczenie kabli z zastosowaniem dzielonych rur osłonowych AROT dług. 3m


